

## Фотоотчёт

### Новогодний утренник «Заюшкина избушка на новый лад»

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для малышей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. Утренник проходил по мотивам известной всем деткам русской народной сказки «Заюшкина избушка на новый лад». Малыши принимали участие в инсценировке сказки. Все очень старались выгнать Лису - плутовку из домика Зайки. И, конечно же, к нам приходили в гости Дед Мороз с его неизменной юной спутницей Снегурочкой. Дети помогли Снегурочке зажечь огоньки на новогодней елочке и исполнили с ней танец с султанчиками. Ребята играли с Дедом Морозом, танцевали, водили хоровод, читали ему стихи, были активными и эмоциональными, никто не остался без внимания. Ну, а в завершении представления малышам все же удалось прогнать Лису из избушки. Дедушка Мороз объяснил Лисице, как нехорошо она поступила, и разрешил ей остаться на празднике. Дедушка Мороз в конце праздника всем подарил подарки. Утренник прошёл в теплой сказочной атмосфере.





